

В Республике Тыва бывший начальник детского оздоровительного лагеря предстанет перед судом за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее массовое заболевание детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летней бывшего начальника детского оздоровительного лагеря «Байлак» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание).

По версии следствия, обвиняемая в период с 10.06.2021 по 30.06.2021 была назначена начальником детского оздоровительного лагеря «Байлак», расположенного на берегу озера «Чагытай», на расстоянии 15 км на юго-восток от села Дурген Тандинского района Республики Тыва. С 11.06.2021 по 24.06.2021 к врачу-педиатру лагеря неоднократно обращались

воспитанники лагеря, всего 35 детей, с жалобами на головную боль, боли в горле и животе, насморк, кашель и повышение температуры тела до 38°C. Осведомленная от персонала лагеря о наличии детей с жалобами, при явных признаках инфекционных заболеваний, предвидя возможность развития массового заболевания среди детей и персонала, игнорируя должностные обязанности и санитарно-эпидемиологические требования, обвиняемая не приняла мер по изоляции заболевших детей, не вызвала бригаду скорой медицинской помощи, не уведомила родителей (законных представителей) и территориальный орган федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора путем экстренного извещения. Указанные действия (бездействие) обвиняемой повлекли по неосторожности массовое заболевание новой коронавирусной инфекцией COVID-19 - 94 лиц, из них 85 несовершеннолетних детей. Кроме того, установлено, что в тот же период обвиняемая, в нарушение требований санитарно-эпидемиологических правил, допустила выходы детей и персонала за пределы детского оздоровительного лагеря, допустила нахождение на территории лагеря посторонних лиц без результатов ПЦР-исследований, организовала в закрытом помещении лагеря конкурсы самодеятельности, концерты среди детей и персонала лагеря, проведение дискотек с массовым скоплением людей. Все заболевшие в количестве 94 человек были доставлены в медицинские учреждения, где им была оказана необходимая медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1711009>